

Разговор с драматургом

В свердловском городском профессионально - техническом училище № 25 состоялась интересная встреча будущих рабочих с киносценаристом, драматургом, автором известных пьес «Сталевары», «Испытание», «Конец недели», идущих на сценах театров страны, Геннадием Бокаревым. Он рассказал ребятам о своем творческом пути, как еще будучи рабочим Уралмаша увлекался драматургией, киноискусством. Поведал он и о своих планах, над чем работает сейчас. Бокарев — автор сценариев двенадцати фильмов, в том числе таких, получивших широкое признание зрителей, как «Конфликтная ситуация», «Самый жаркий месяц», «По собственному желанию», «Найти и обезвредить». Последний недавно был представлен в Москве в День кино РСФСР, посвященный 60-летию образования СССР.

На многие вопросы учащихся, преподавателей ответил Геннадий Кузьмич Бокарев.

С. МИРОНОВА.

Свердловск.